



11 декабря в Центральном доме журналистов состоялся показ фильма нашей студии **"Р аз жена, два жена. Дагестанские истории"**

в рамках XVII Международного кинофестиваля "Сталкер" в программе Представительства ООН в России. Фильм представила режиссер

[Натэлла Сухорукова](#)

. Это первый публичный показ фильма. Зрители эмоционально реагировали на фильм и наградили режиссера заслуженными аплодисментами. Интерес к фильму проявили международные фестивали по правам человека и проблемам толерантности. Фильм создан при участии Министерства культуры РФ.



